

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**



« Προμήθεια επίπλων για τις ανάγκες του Δήμου Ιλίου »

Κ.Μ. : Π 41 / 2015

Κ.Α. : 10.7135.0010, 10.7135.0004

ΠΡΟΫΠ.: 32.103,00 € με Φ. Π. Α.

15REQ002859189 2015-06-19

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ - ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια Διευθυντικών καθισμάτων τα οποία θα τοποθετηθούν γύρω από την τράπεζα στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου καθώς και την προμήθεια συγκροτημάτων κινητών αρχειοθηκών για τις ανάγκες της υπηρεσίας του Δημοτολογίου.

Οι ποσότητες των προς προμήθεια ειδών παρουσιάζονται στους παρακάτω πίνακες :

α/α	Περιγραφή	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα
<u>ΟΜΑΔΑ Α : ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</u>			
1	Διευθυντικό κάθισμα εργασίας με ψηλή πλάτη και μηχανισμό relax μέγιστου φάρδους έως 0,62m. (Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η συναρμολόγηση και τα έξοδα διακίνησης)	τεμ.	45
<u>ΟΜΑΔΑ Β : ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ</u>			
2	Συγκρότημα κινητών αρχειοθηκών με 3 συρμούς (στοιχεία διπλής όψης), συνολικού μήκους 3,25m., (2 στοιχεία 0,97m και 1 στοιχείο 1,15m.), ύψους 2,23m., και βάθους φόρτωσης 0,70m. με 30 συρτάρια καθ' ύψος και 1 σταθερή αρχειοθήκη μονής όψης συνολικού μήκους 3,25m. και βάθους φόρτωσης 0,35m. Με 15 συρτάρια καθ' ύψος. Ένας διάδρομος πρόσβασης πλάτους 0,90m. *Σύνολο συρταριών συγκροτήματος 105 . **Για λόγους χρηστικότητας στην κορυφή της αρχειοθήκης υπάρχει ράφι αντί για συρτάρι. Συμπεριλαμβάνονται: Μεταλλικές ράμπες πρόσβασης παράλληλα με τους οδηγούς του δαπέδου, καθώς επίσης η μεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες τοποθέτησης.	τεμ.	1
3	Δύο συγκροτήματα κινητών αρχειοθηκών με 2 συρμούς έκαστο (στοιχεία διπλής όψης), συνολικού μήκους 1,40m., (1 στοιχείο 1,25m.), ύψους 2,23m., και βάθους φόρτωσης 0,70m. Με 10 συρτάρια καθ' ύψος. Ένας διάδρομος πρόσβασης πλάτους 0,90m. *Σύνολο συρταριών συγκροτήματος 40 . **Για λόγους χρηστικότητας στην κορυφή της αρχειοθήκης υπάρχει ράφι αντί για συρτάρι. Συμπεριλαμβάνονται: Μεταλλικές ράμπες πρόσβασης παράλληλα με τους οδηγούς του δαπέδου, καθώς επίσης η μεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες τοποθέτησης.	τεμ.	2
4	Μία σταθερή αρχειοθήκη μονής όψης συνολικού μήκους 2,20m., ύψους 2,23m. και βάθους φόρτωσης 0,35m., (στοιχεία 0,97m και 1 στοιχείο 1,15m.). με 7 ράφια. Συμπεριλαμβάνονται: Η μεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες τοποθέτησης.	τεμ.	1

15REQ002859189 2015-06-19

ΟΜΑΔΑ Α : ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τεχνικά στοιχεία

Το Διευθυντικό κάθισμα εργασίας θα είναι με ψηλή πλάτη και μηχανισμό relax ο οποίος θα ρυθμίζεται ανάλογα με το βάρος του χρήστη, **μέγιστου φάρδους έως 0,62m** και πεντακτινωτή βάση χρωμίου. Η επένδυση του καθίσματος θα είναι μαύρη δερματίνη άριστης ποιότητας.

(Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η συναρμολόγηση και τα έξοδα διακίνησης)

ΟΜΑΔΑ Β : ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ

Τεχνικά στοιχεία

Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος κυλιόμενων αρχειοθηκών

Το προς προμήθεια σύστημα κυλιόμενων αρχειοθηκών:

1. Θα είναι πρόσφατης κατασκευής, μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για σύγχρονη και οργανωμένη χωροθέτηση αρχειακού υλικού ή οποιαδήποτε άλλη αποθηκευτική χρήση.
2. Θα φέρει σιδηροτροχιά κατάλληλου μήκους, επί της οποίας θα μετακινείται συρμός κυλιόμενων αρχειοθηκών.
3. Θα είναι συμπαγές, με τις αρχειοθήκες να εφάπτονται, χωρίς μεταξύ τους μόνιμους, αλλά μόνο μεταβλητούς και λειτουργικούς διαδρόμους, κατά περίπτωση διανοιγόμενους από τον χρήστη, (με πλάτος διέλευσης τουλάχιστον 80 εκατοστών), αυξάνοντας έτσι τη χωρητικότητα του διαμορφωμένου χώρου, στο διπλάσιο.
4. Θα φέρει εργονομική διάταξη που θα εξασφαλίζει την ευκολία μετακίνησης του συρμού των αρχειοθηκών, χωρίς καταβολή ιδιαίτερης μυϊκής προσπάθειας από τον χρήστη.
5. Θα είναι εξολοκλήρου μεταλλικό και κατά το δυνατόν περικλειστο, ώστε να παρέχει παθητική πυροπροστασία, αλλά και επαρκή προφύλαξη του αρχειακού υλικού, από το φως και την σκόνη.

A. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Το σύστημα θα περιλαμβάνει κυλιόμενες και σταθερές αρχειοθήκες, με τα κάτωθι χαρακτηριστικά:

1. **Τρείς (3)** κυλιόμενες αρχειοθήκες **διπλής όψεως**, με πέντε **(5)** σειρές συρτάρια κρεμαστών φακέλων και μία **(1)** σειρά ράφια καθ' ύψος, καθώς ακόμη ένα ως φάτνωμα οροφής, συνολικών διαστάσεων για κάθε αρχειοθήκη:

- Μήκους: 309 εκατοστών
- Βάθους: 70 εκατοστών
- Ύψους: 223 εκατοστών

και **Μία (1)** σταθερή αρχειοθήκη, **μονής όψεως, ομοίων χαρακτηριστικών με την κυλιόμενη.**

2. **Τέσσερις (4)** κυλιόμενες αρχειοθήκες **διπλής όψεως**, με πέντε **(5)** σειρές συρτάρια κρεμαστών φακέλων και μία **(1)** σειρά ράφια καθ' ύψος, καθώς ακόμη ένα ως φάτνωμα οροφής, συνολικών διαστάσεων για κάθε αρχειοθήκη:

- Μήκους: 137 εκατοστών

15REQ002859189 2015-06-19

- Βάθους: 70 εκατοστών
- Ύψους: 223 εκατοστών

3, **Μία (1)** σταθερή αρχειοθήκη με συστοιχίες ραφιών, **μονής όψεως**, με πέντε **(5)** επίπεδα φόρτωσης και ένα επιπλέον ράφι ως φάτνωμα οροφής, συνολικών διαστάσεων:

- Μήκους: 218 εκατοστών
- Βάθους: 35 εκατοστών
- Ύψους: 223 εκατοστών

B. ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

1. ΣΙΔΗΡΟΤΡΟΧΙΑ - ΡΑΓΕΣ ΚΥΛΙΣΕΩΣ:

Οι κυλιόμενες αρχειοθήκες, θα μετακινούνται επί σταθερής μεταλλικής σιδηροτροχιάς, κατάλληλου μήκους, αποτελούμενης από δύο (2) ράγες κυλίσεως, διαμορφωμένων από ειδικό συμπαγή χάλυβα (Fe. 370-C40), πάχους 4 χιλιοστών και γαλβανισμένων, ώστε να προστατεύονται αποτελεσματικά από την διάβρωση, τοποθετημένων στο δάπεδο του καθορισμένου χώρου.

Κάθε ράγα της σιδηροτροχιάς, θα φέρει σε όλο το μήκος και εκατέρωθεν αυτής, μεταλλικό κεκλιμένο επίπεδο, ως ράμπα πρόσβασης, ώστε να μην παρεμποδίζεται η κίνηση των χρηστών και τροχήλατων βαθμίδων ή χειραμαξιδίων μεταφοράς αρχειακού υλικού.

α. Τερματική διάταξη:

Κάθε ράγα κυλίσεως που δεν καταλήγει σε σταθερή αρχειοθήκη, θα εξοπλίζεται με ειδική διάταξη, τερματική της μετακίνησης, επενδυμένη με βιομηχανικό πλαστικό, ανθεκτικό στις κρούσεις, ώστε να διασφαλίζει το τέλος της διαδρομής κυλίσεως του συρμού.

2. ΒΑΣΗ ΕΔΡΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΚΥΛΙΣΕΩΣ:

Η βάση εδράσεως των αρχειοθηκών, θα είναι κατασκευασμένη από χαλυβδόφυλλα πάχους τουλάχιστον 3 χιλιοστών, ηλεκτροσυγκολλημένα κατάλληλα σε ένα σώμα, ώστε να προσφέρει πλήρη στατική επάρκεια στην συστοιχία των ραφιών, ως ισχυρό διαμορφωμένο πλαίσιο.

Θα είναι σχεδιασμένη και ως φορείο κυλίσεως των αρχειοθηκών, ώστε να ενσωματώνει κατάλληλα, μέρος της διάταξης μεταδόσεως της κίνησης με τους τροχούς κυλίσεως και να παράσχει αντοχή σε αντίστροφες ροπές και κάμψεις.

Η βάση εδράσεως, με ύψος που δεν θα ξεπερνά τα 15 εκατοστά θα φέρει διαστάσεις, που δεν θα εξέχουν της συστοιχίας των ραφιών, ενώ θα φέρει, σε κατάλληλα σημεία, ειδικά ελαστικά παρεμβύσματα, ώστε κατά την σύμπτυξη του συρμού, να αποφεύγονται οι συγκρούσεις μεταξύ των αρχειοθηκών.

3. ΔΙΑΤΑΞΗ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΣ ΚΙΝΗΣΗΣ:

Η μετάδοση της κίνησης στους τροχούς κυλίσεως, θα γίνεται δια μέσου ειδικού βολάν, ατσάλινων αλυσίδων, με σύστημα μειωτήρων με οδοντωτούς τροχούς, άξονες κίνησης και τροχούς κυλίσεως σε κατάλληλη διάταξη και με τρόπο που να επιτυγχάνονται σχέσεις μεταδόσεως κίνησης 1/1000 κιλά ανάλογο του φορτίου των αρχειοθηκών.

Για την αποφυγή αναστολών κίνησης και ολισθήσεων υπό πλήρες φορτίο, η μετάδοση κίνησης θα μεταφέρεται και στους απομακρυσμένους τροχούς κίνησης, διαμέσου των οδοντωτών τροχών και των αξόνων κίνησης.

15REQ002859189 2015-06-19

Το βολάν, θα είναι τοποθετημένο επί της πρόσοψης της αρχειοθήκης και σε προσιτό για τους χρήστες ύψος, θα φέρει τρεις περιστρεφόμενες χειρολαβές στην περιμέτρό του, ώστε να είναι εύχρηστο και εργονομικό.

4. ΤΡΟΧΟΙ ΚΥΛΙΣΕΩΣ:

Οι τροχοί, θα είναι χαλύβδινοι πάχους 2,0 εκατοστών, θα είναι κατάλληλοι, για αντοχή σε φορτία 1500 κιλών, έκαστος.

Οι τροχοί, θα είναι διαμέτρου 12 εκατοστών, θα διαθέτουν ένσφαιρους και αυτολιπαινόμενους τριβείς, ώστε να ευνοούν την σε συρμό κύλιση των αρχειοθηκών, ενώ θα φέρουν αύλακα στο πέλμα τους, ώστε να αποτρέπεται λοξοδρόμηση ή εκτροχιασμός κατά την μετακίνησή τους.

5. ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΣΤΗΡΙΞΕΩΣ:

Κάθε κατακόρυφο πλαίσιο στηρίξεως, θα αποτελείται από δύο ορθοστάτες συνδεδεμένους μεταξύ τους από ικανό αριθμό οριζόντιων ενωτικών και κατά τρόπο που να προσφέρει ισομερή κατανομή φορτίων και ευστάθεια σε καταπονήσεις, χωρίς κάμψεις και στρεβλώσεις. Ειδικότερα:

α. Ορθοστάτες:

Οι ορθοστάτες των αρχειοθηκών, κλειστής ορθογώνιας διατομής, θα είναι χαλύβδινοι, πάχους **1,25 χιλιοστών** και υψηλής αντοχής, διαμορφωμένοι με κάθετες ενισχυτικές ραβδονευρώσεις.

Οι ορθοστάτες, θα φέρουν συνεχή διάτρηση, που θα επιτρέπει την καθ' ύψος αυξομείωση της τοποθέτησης των ραφιών της συστοιχίας, χωρίς την χρήση εργαλείων και με βήμα **2,5 εκατοστών**, ώστε να εξοικονομείται και να αξιοποιείται κατά το βέλτιστο, το ύψος χωροθέτησης.

β. Οριζόντια ενωτικά:

Τα οριζόντια ενωτικά, θα είναι ανοικτής ορθογώνιας διατομής, χαλύβδινα, πάχους **1,0 χιλιοστού**, με άγκιστρα στα άκρα τους, ώστε εισερχόμενα στις διατρήσεις των ορθοστατών, να συνδέουν αυτούς αποτελεσματικά μεταξύ τους.

Γενικώς τα κατακόρυφα πλαίσια στηρίξεως, θα φέρουν διαστάσεις, που δεν θα εξέχουν της συστοιχίας των ραφιών, ενώ τα ακραία πλαίσια κάθε αρχειοθήκης, θα είναι κλειστά, επενδυμένα εσωτερικά με χαλυβδοελάσματα πάχους **0,8 χιλιοστών**, ώστε να προστατεύουν το αρχειακό υλικό από το φως και την σκόνη.

γ. Σύνδεσμοι πλαισίων:

Στην περίπτωση αρχειοθήκης με συστοιχίες ραφιών, **διπλής όψεως**, τα κατακόρυφα πλαίσια στηρίξεως που εφάπτονται, θα ενώνονται μεταξύ τους, με ειδικούς χαλύβδινους συνδέσμους, πάχους **1,25 χιλιοστών** και κατάλληλης διαμόρφωσης, ώστε να εισέρχονται στις διατρήσεις των αμφίπλευρων ορθοστατών.

Τέλος οι σύνδεσμοι πλαισίων, επιλεκτικά και κατά περίπτωση, θα υποστηρίζουν την ανάρτηση των χιαστί συνδέσμων της αρχειοθήκης.

6. ΧΙΑΣΤΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ:

Οι χιαστοί σύνδεσμοι, θα τοποθετούνται μεταξύ των κατακόρυφων πλαισίων στηρίξεως, επιλεκτικά, αναλόγως του μήκους της αρχειοθήκης και στην πλάτη της συστοιχίας των ραφιών, χωρίς να επηρεάζουν τον χώρο φόρτωσής της.

Οι χιαστοί σύνδεσμοι, θα αποτελούνται από χαλύβδινες λάμες, πάχους **2,0 χιλιοστών** και ικανών διαστάσεων, ώστε να αναρτώνται στους συνδέσμους των πλαισίων, με ειδικά άγκιστρα και ανοξειδωτους κοχλιωτούς εντατήρες, παρέχοντας σταθερότητα και αντοχή, στα κατακόρυφα πλαίσια στήριξης.

15REQ002859189 2015-06-19

7. ΡΑΦΙΑ

Τα ράφια φορτώσεως της συστοιχίας των αρχειοθηκών, θα είναι κατασκευασμένα από διαμορφωμένα χαλυβδοελάσματα πάχους **0,8 χιλιοστών**, με δύο περιμετρικές αναδιπλώσεις και κατάλληλες διατρήσεις, που θα επιτρέπουν προσαρμογή ή επιλεκτική τοποθέτηση των εξαρτημάτων τους.

Άγκιστρα στηρίξεως ραφιών:

Για την τοποθέτηση των ραφιών της συστοιχίας, θα χρησιμοποιούνται ειδικά χαλύβδινα άγκιστρα στηρίξεως πάχους **1,50 χιλιοστών** διαμορφωμένα, ώστε εισερχόμενα στις διατρήσεις των ορθοστατών, να ασφαλίζουν τα ράφια φορτώσεως, χωρίς κίνδυνο μετατόπισής τους.

8. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ ΠΡΟΣΟΨΗ:

Κάθε αρχειοθήκη, πλευρικά του συρμού, θα φέρει μια ειδικά διαμορφωμένη διακοσμητική πρόσοψη, κατασκευασμένη από χαλυβδοελάσματα πάχους **0,8 χιλιοστών**, με ενιαία και λεία επιφάνεια, ενώ σε εμφανές και διακριτό σημείο, θα φέρει ετικετοδόχο, κατάλληλη για την σήμανση του αρχειακού υλικού.

9. ΕΛΑΣΤΙΚΟΙ ΡΑΒΔΟΙ ΚΡΟΥΣΕΩΣ:

Κάθε αρχειοθήκη, μεταξύ των διαδρόμων, θα φέρει, δύο ελαστικούς ράβδους κρούσεως, κατάλληλης διατομής, τοποθετημένους κατακόρυφα, επί των ακραίων ορθοστατών της συστοιχίας των ραφιών, ώστε κατά την σύμπτυξη του συρμού, να αποτρέπονται οι συγκρούσεις μεταξύ των αρχειοθηκών και να προστατεύεται επαρκώς το αρχειακό υλικό από το φως και την σκόνη.

Γ. ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ:

α. ΒΑΦΗ:

Κάθε συγκρότημα αρχειοθηκών, θα είναι βαμμένο με ηλεκτροστατική βαφή πούδρα, σε αποχρώσεις RAL 9002 Grey White

β. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

Η εγκατάσταση του συστήματος, έτοιμου προς λειτουργία, και η ακριβής διάταξη της τοποθέτησης των συγκροτημάτων των αρχειοθηκών, με τις συστοιχίες των ραφιών, θα επιβαρύνει τον προμηθευτή.

Δ. ΆΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

α. Το σύστημα κυλιομένων αρχειοθηκών θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας, της διεθνούς σειράς **ISO 9001**, πιστοποιητικά ποιότητας με τους αναλυτικούς ελέγχους αντοχών, ευστάθειας και δοκιμών, σύμφωνα με την Τεχνική Οδηγία **O.20103** και τα πρότυπα **BGR 234-ZH 1/428** και **SEMA (Code of practice for the design of mobile shelving systems)**, πιστοποιητικά ποιότητας ηλεκτροσυγκολλητών, καθώς και σήματος ασφάλειας CE, από επίσημα γραφεία ελέγχου.

β. Ακόμη θα πρέπει να διαθέτει, πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας της διεθνούς σειράς **ISO 9001** για το παρεχόμενο service και παραστατικό πιστοποίησης του συστήματος των κυλιομένων αρχειοθηκών για σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά **ISO 14001**.

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με :

- Τη με αριθμό 11389/ΦΕΚ 185 Β'/23-3-1993 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών «Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.)».

15REQ002859189 2015-06-19

- Το Ν. 2286/ΦΕΚ 19 Α'/1-2-1995 «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων.
- Το Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων».
- Το Ν. 3548/ΦΕΚ 68 Α'/20-3-2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις».
- Το Ν. 2690/9-3-99 (ΦΕΚ 45 Α'): Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις.
- Το Ν. 3801/09 (ΦΕΚ 163 Α/4-9-2009): «Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης».
- Την Υπουργική Απόφαση 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β'/11-8-2010 «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.2362/1995 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων».
- Το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.
- Το Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010) : Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.
- Το Ν. 3886/10 (ΦΕΚ 173 Α/30-9-2010) : Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων - Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L 335).
- Το Π.Δ. 113/10 (ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
- Το Ν. 4013 (ΦΕΚ204 Α/15-9-2011) Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 (πρωχευτικός κώδικας) – Προπρωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις και τον Ν.4072/12 (ΦΕΚ86Α) Τροποποίηση.
- Το Ν. 4152/2013 (Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές) τις διατάξεις της υποπαραγράφου Ζ5 της παρ. Ζ.
- Το Ν. 4155/2013 «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις».
- Το Ν. 4250/ΦΕΚ 74 Α'/26-03-2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α' 161) και λοιπές ρυθμίσεις».
- Το Ν.4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014) : Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις.
- Το Ν.4281/2014: «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».
- Το Ν. 4320/ΦΕΚ 29Α/19-03-2015 «Ρυθμίσεις για τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και των Κυβερνητικών οργάνων και λοιπές διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 37.

Η συνολική δαπάνη ανέρχεται σε είκοσι έξι χιλιάδες εκατό Euro (26.100,00 €) επί πλέον Φ.Π.Α.23 % έξι χιλιάδες και τρία Euro (6.003,00 €) και χρηματοδοτείται από την Σ. Α. Τ. Α. του Δήμου Ιλίου.

15REQ002859189 2015-06-19

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

α/α	Περιγραφή	CPV	Μονάδα Μέτρησης	Ποσότητα	Ενδεικτική Τιμή Μονάδας (€)	Συνολική Τιμή (€)
<u>ΟΜΑΔΑ Α : ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</u>						
1	Διευθυντικό κάθισμα εργασίας με ψηλή πλάτη και μηχανισμό relax μέγιστου φάρδους έως 0,62m. (Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η συναρμολόγηση και τα έξοδα διακίνησης)	39111100-4	τεμ.	45	180,00	8.100,00
					Φ. Π. Α. 23 %:	1.863,00
					ΣΥΝΟΛΟ Α ΟΜΑΔΑΣ :	9.963,00
<u>ΟΜΑΔΑ Β : ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΑΡΧΕΙΟΘΗΚΩΝ</u>						
2	Συγκρότημα κινητών αρχειοθηκών με 3 συρμούς (στοιχεία διπλής όψης), συνολικού μήκους 3,25m., (2 στοιχεία 0,97m και 1 στοιχείο 1,15m.), ύψους 2,23m., και βάθους φόρτωσης 0,70m. με 30 συρτάρια καθ' ύψος και 1 σταθερή αρχειοθήκη μονής όψης συνολικού μήκους 3,25m. και βάθους φόρτωσης 0,35m. Με 15 συρτάρια καθ' ύψος. Ένας διάδρομος πρόσβασης πλάτους 0,90m. *Σύνολο συρταριών συγκροτήματος 105 . **Για λόγους χρηστικότητας στην κορυφή της αρχειοθήκης υπάρχει ράφι αντί για συρτάρι. Συμπεριλαμβάνονται: Μεταλλικές ράμπες πρόσβασης παράλληλα με τους οδηγούς του δαπέδου, καθώς επίσης η μεταφορά των υλικών στο χώρο σας	39132100-7	τεμ.	1	11.200,00	11.200,00

15REQ002859189 2015-06-19

	και οι εργασίες τοποθέτησης.					
3	<p>Δύο συγκροτήματα κινητών αρχειοθηκών με 2 συρμούς έκαστο (στοιχεία διπλής όψης), συνολικού μήκους 1,40m., (1 στοιχείο 1,25m.), ύψους 2,23m., και βάθους φόρτωσης 0,70m. Με 10 συρτάρια καθ' ύψος. Ένας διάδρομος πρόσβασης πλάτους 0,90m. *Σύνολο συρταριών συγκροτήματος 40. **Για λόγους χρηστικότητας στην κορυφή της αρχειοθήκης υπάρχει ράφι αντί για συρτάρι. Συμπεριλαμβάνονται: Μεταλλικές ράμπες πρόσβασης παράλληλα με τους οδηγούς του δαπέδου, καθώς επίσης η μεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες τοποθέτησης.</p>	39132100-7	τεμ.	2	3.100,00	6.200,00
4	<p>Μία σταθερή αρχειοθήκη μονής όψης συνολικού μήκους 2,20m., ύψους 2,23m. και βάθους φόρτωσης 0,35m., (στοιχεία 0,97m και 1 στοιχείο 1,15m.). με 7 ράφια. Συμπεριλαμβάνονται: Η μεταφορά των υλικών στο χώρο σας και οι εργασίες τοποθέτησης.</p>	39132100-7	τεμ.	1	600,00	600,00
					ΑΘΡΟΙΣΜΑ :	18.000,00
					Φ. Π. Α. 23 %:	4.140,00
					ΣΥΝΟΛΟ Β ΟΜΑΔΑΣ :	22.140,00
					ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Α & Β ΟΜΑΔΑΣ :	32.103,00

15REQ002859189 2015-06-19

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ – ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΑΡΘΡΟ 1^ο

Διευθυντικό κάθισμα εργασίας με ψηλή πλάτη και μηχανισμό relax μέγιστου φάρδους έως 0,62m. Ήτοι προμήθεια και παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγμένη σε τεμάχια.

Τιμή τεμαχίου 180,00 Ευρώ.
Εκατόν ογδόντα Euro

ΑΡΘΡΟ 2^ο

Συγκρότημα κινητών αρχειοθηκών με 3 συρμούς (στοιχεία διπλής όψης). Ήτοι προμήθεια και παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγμένη σε τεμάχια.

Τιμή τεμαχίου 11.200,00 Ευρώ.
Έντεκα χιλιάδες διακόσια Euro

ΑΡΘΡΟ 3^ο

Δύο συγκροτήματα κινητών αρχειοθηκών με 2 συρμούς έκαστο (στοιχεία διπλής όψης). Ήτοι προμήθεια και παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγμένη σε τεμάχια.

Τιμή τεμαχίου 3.100,00 Ευρώ.
Τρεις χιλιάδες εκατό Euro

ΑΡΘΡΟ 4^ο

Μία σταθερή αρχειοθήκη μονής όψης. Ήτοι προμήθεια και παράδοση σε πλήρη και άριστη κατάσταση σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, ανηγμένη σε τεμάχια.

Τιμή τεμαχίου 600,00 Ευρώ.
Εξακόσια Euro

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1^ο: Αντικείμενο της προμήθειας

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια Διευθυντικών καθισμάτων τα οποία θα τοποθετηθούν γύρω από την τράπεζα στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου καθώς και την προμήθεια συγκροτημάτων κινητών αρχειοθηκών για τις ανάγκες της υπηρεσίας του Δημοτολογίου.

ΑΡΘΡΟ 2^ο: Ισχύουσες διατάξεις

Η εκτέλεση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με :

- Τη με αριθμό 11389/ΦΕΚ 185 Β'/23-3-1993 απόφαση του Υπ. Εσωτερικών «Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.)».
- Το Ν. 2286/ΦΕΚ 19 Α'/1-2-1995 «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων.
- Το Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων».
- Το Ν. 3548/ΦΕΚ 68 Α'/20-3-2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις».
- Το Ν. 2690/9-3-99 (ΦΕΚ 45 Α'): Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις.

15REQ002859189 2015-06-19

- Το Ν. 3801/09 (ΦΕΚ 163 Α/4-9-2009): «Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης».
- Την Υπουργική Απόφαση 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β'/11-8-2010 «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.2362/1995 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων».
- Το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.
- Το Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010) : Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.
- Το Ν. 3886/10 (ΦΕΚ 173 Α/30-9-2010) : Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων - Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L 335).
- Το Π.Δ. 113/10 (ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάλυση υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
- Το Ν. 4013 (ΦΕΚ204 Α/15-9-2011) Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 (πρωτεύουσας κώδικας) – Προπρωτεύουσας διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις και τον Ν.4072/12 (ΦΕΚ86Α) Τροποποίηση.
- Το Ν. 4152/2013 (Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές) τις διατάξεις της υποπαραγράφου Ζ5 της παρ. Ζ.
- Το Ν. 4155/2013 «Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις».
- Το Ν. 4250/ΦΕΚ 74 Α'/26-03-2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 (Α' 161) και λοιπές ρυθμίσεις».
- Το Ν.4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014) : Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις.
- Το Ν.4281/2014: «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις».
- Το Ν. 4320/ΦΕΚ 29Α/19-03-2015 «Ρυθμίσεις για τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και των Κυβερνητικών οργάνων και λοιπές διατάξεις» και ειδικότερα το άρθρο 37.

ΑΡΘΡΟ 3^ο: Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία της μελέτης είναι :

- α) Τεχνική Έκθεση - Προδιαγραφές
- β) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός
- γ) Τιμολόγιο – Τιμές Εφαρμογής
- δ) Συγγραφή Υποχρεώσεων

ΑΡΘΡΟ 4^ο: Τιμές Προσφορών

Η οικονομική προσφορά του υποψήφιου προμηθευτή, ο οποίος θα αναλάβει τελικά την παρούσα προμήθεια, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της σχετικής σύμβασης. Συνεπώς σε αυτή την περίπτωση η τιμή μονάδας της προσφοράς του προμηθευτή για το προς προμήθεια είδος θα παραμένει σταθερή για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση για την παρούσα προμήθεια, δηλαδή μέχρι την πραγματοποίηση της παράδοσης των προς προμήθεια ειδών σύμφωνα με ότι προβλέπεται στην παρούσα μελέτη. Οποιαδήποτε

15REQ002859189 2015-06-19

αλλαγή τους από την πλευρά του προμηθευτή θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη και αντίθετη στους όρους της σύμβασης.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία ώστε να μην αποκλειστεί από αυτήν, ο υποψήφιος προμηθευτής θα πρέπει απαραίτητως να καταθέσει σφραγισμένο φάκελο οικονομικής και τεχνικής προσφοράς, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος του θα αναγράφει «ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΙΛΙΟΥ (Τμήμα Προμηθειών)» και ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την : «**Προμήθεια επίπλων για τις ανάγκες του Δήμου Ιλίου**». Στο τέλος της προσφοράς θα πρέπει να υπάρχει οπωσδήποτε, με ποινή αποκλεισμού σε περίπτωση που δεν υπάρχει, η ημερομηνία σύνταξης της προσφοράς, υπογραφή και σφραγίδα του υποψήφιου προμηθευτή. Τα στοιχεία αυτά θα είναι απόλυτα δεσμευτικά για τον προμηθευτή κατά την υπογραφή της σύμβασης και κατά τη διαδικασία της προσωρινής και οριστικής παραλαβής του αντικείμενου της προμήθειας.

Επιπλέον σε κάθε υποψήφιο προμηθευτή θα διατίθεται έντυπο προϋπολογισμού προσφοράς, παρόμοιας μορφής με τον πίνακα ενδεικτικού προϋπολογισμού της παρούσας μελέτης, το οποίο ο υποψήφιος προμηθευτής θα μπορεί προαιρετικά να συμπληρώνει, αν κρίνει ότι τον διευκολύνει για την κατάθεση της οικονομικής προσφοράς του.

Επίσης, σημειώνεται ότι η οικονομική προσφορά έκαστου υποψήφιου προμηθευτή πρέπει να περιλαμβάνει **το σύνολο των προς προμήθεια ειδών τουλάχιστον μίας ομάδας ειδών, με ποινή αποκλεισμού** από τη διεκδίκηση κάθε ομάδας για όσους υποψήφιους προμηθευτές δεν συμμετέχουν στο σύνολο των προς προμήθεια ειδών της καθώς η επιλογή του προμηθευτή για κάθε ομάδα ειδών θα γίνει για το σύνολο των προς προμήθεια ειδών της.

Οι υποψήφιοι προμηθευτές υποχρεούνται να αναφέρουν στις προσφορές τους την εταιρεία και τη χώρα προέλευσης και κατασκευής των προς προμήθεια ειδών που προσφέρουν.

Επισημαίνεται, εδώ, ότι ενώ παρέχεται η δυνατότητα σε κάποια είδη η προσφερόμενη τιμή να υπερβαίνει την ενδεικτική τιμή, όμως δεν μπορεί η προσφερόμενη τιμή για το σύνολο μίας από τις δύο ομάδες ειδών να υπερβαίνει την συνολική ενδεικτική τιμή της αντίστοιχης ομάδας που προκύπτει από τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης.

Επίσης, από την προσφορά του υποψήφιου προμηθευτή θα πρέπει να προκύπτει σαφώς ότι τα προς προμήθεια είδη συμφωνούν πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης.

ΑΡΘΡΟ 5^ο: Σύμβαση

Ο ανάδοχος της προμήθειας, μετά την κατά νόμο έγκριση του αποτελέσματος αυτής, είναι υποχρεωμένος να προσέλθει προς υπογραφή της σύμβασης και να καταθέσει την κατά το 6ο άρθρο της παρούσας εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής.

ΑΡΘΡΟ 6^ο: Εγγύηση καλής εκτέλεσης - Πληρωμή

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καθορίζεται σε 5 % της συμβατικής αξίας της προμήθειας εκτός Φ. Π. Α., σύμφωνα με το (β) εδάφιο της 1ης παραγράφου του 157ου άρθρου του Ν. 4281/2014, και παρέχεται με εγγυητική επιστολή ισχύος τουλάχιστον ως τις 31/12/2015.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της προμήθειας μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας παραλαβής των προς προμήθεια ειδών από την αρμόδια επιτροπή και την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων μεταξύ των δύο συμβαλλόμενων. **Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνει εντός τριάντα (30) ημερών** από την παράδοση των προς προμήθεια ειδών με τη σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής και την προσκόμιση των τιμολογίων.

ΑΡΘΡΟ 7^ο: Ποινικές ρήτρες - Έκπτωση του αναδόχου

Εάν υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας, μπορεί να επιβληθούν σε βάρος του αναδόχου κυρώσεις σύμφωνα με το 33ο άρθρο της 11389/1993 Υπουργικής Απόφασης. Επίσης, εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει εντός της προθεσμίας αυτής μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος σύμφωνα με το 35ο άρθρο της 11389/1993 Υπουργικής Απόφασης, εκτός αν η καθυστέρηση

15REQ002859189 2015-06-19

θεωρείται αναγκαία, οπότε η παράταση δίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από σχετική αίτηση του αναδόχου.

ΑΡΘΡΟ 8^ο: Πλημμελής κατασκευή

Εφ' όσον τα προς προμήθεια είδη δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύμβασης ή εμφανίζουν ελαττώματα, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τα αποκαταστήσει ή βελτιώσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

ΑΡΘΡΟ 9^ο: Φόροι - τέλη - κρατήσεις

Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά τις ημέρες διενέργειας της διαδικασίας.

ΑΡΘΡΟ 10^ο: Εξοφλητικός λογαριασμός

Ο εξοφλητικός λογαριασμός εκδίδεται μετά την οριστική παραλαβή των προς προμήθεια ειδών.

ΑΡΘΡΟ 11^ο: Χρόνος και τόπος παράδοσης.

Ο χρόνος παράδοσης ορίζεται σε ΤΡΕΙΣ (3) μήνες, το πολύ, από την κατακύρωση της προμήθειας ή την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού. Η παράδοση των προς προμήθεια ειδών (συμπεριλαμβάνεται η συναρμολόγηση των Διευθυντικών καθισμάτων και οι εργασίες τοποθέτησης του συγκροτήματος των κυλιόμενων αρχαιοθηκών) θα γίνει εντός της προαναφερθείσας προθεσμίας και σε τόπο που θα οριστεί από την Υπηρεσία.

ΑΡΘΡΟ 12^ο: Παράδοση και παραλαβή των προς προμήθεια ειδών

Ο προμηθευτής αναλαμβάνει την πλήρη ευθύνη για την έγκαιρη, σωστή και χωρίς οποιοδήποτε πρακτικό πρόβλημα για το Δήμο και την αρμόδια επιτροπή παραλαβής παράδοση των προς προμήθεια ειδών.

Η παραλαβή των προς προμήθεια ειδών ενεργείται από την αρμόδια επιτροπή παρουσία του αναδόχου. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη ή τη μερική αυτής ή την αντικατάσταση των όποιων ανωμαλιών. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός της από της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο Δήμος δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση τούτων σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον πλέον πρόσφορο για τις ανάγκες και τα συμφέροντα αυτού τρόπο.

Για την κάλυψη των σχετικών δαπανών χρησιμοποιείται η εγγύηση του αναδόχου. Η παραλαβή των παραπάνω ειδών ενεργείται βάσει των κείμενων διατάξεων ως την πάροδο του συμβατικού χρόνου εγγύησης.

ΑΡΘΡΟ 13^ο:

Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να αυξομειώνει, όταν κρίνει τούτο αναγκαίο, τις ποσότητες των προς προμήθεια ειδών, του αναδόχου υποχρεωμένου να εκτελέσει την προμήθεια όπως θα τροποποιείται εφόσον η προκαλούμενη αύξηση δεν ξεπερνάει το 20 % της ποσότητας των προς προμήθεια ειδών και δεν προκαλεί υπέρβαση της συνολικής εγκεκριμένης αρχικής πίστωσης για την παρούσα προμήθεια ή η προκαλούμενη μείωση δεν ξεπερνάει το 50 % της ποσότητας των προς προμήθεια ειδών. Η αύξηση ή η μείωση αυτή θα αφορά ενδεχόμενη μεταβολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες του Δήμου. Αν η αύξηση ή η μείωση των ποσοτήτων των ειδών ξεπερνάει τα παραπάνω όρια, ο ανάδοχος μπορεί να ζητήσει τον περιορισμό της στα όρια αυτά.

15REQ002859189 2015-06-19

Σε περίπτωση κατά την οποία τα αποτελέσματα του διαγωνισμού κριθούν ασύμφορα για το Δήμο, ο διαγωνισμός μπορεί να ματαιωθεί ή να επαναληφθεί με έγγραφες προσφορές μετά από νεότερη πρόσκληση, αφού ειδοποιηθούν ιδιαίτερα αυτοί που συμμετείχαν στον προηγούμενο διαγωνισμό.

Επίσης ο Δήμος Ιλίου διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει τον παρόντα διαγωνισμό οποτεδήποτε κρίνει και σε οποιοδήποτε στάδιο, αζημίως δι' αυτόν.

Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται από την παρούσα, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Ν. 2286/95 και η 11389/93 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) όπως ισχύουν.

ΙΛΙΟΝ 18/06/2015
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

ΙΛΙΟΝ 18/06/2015
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ

ΙΛΙΟΝ 18/06/2015
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Τ. Υ.

Χαρίκλεια Ζήση
Τοπογράφος Μηχανικός Τ.Ε.

Αγγελική Δημητρακοπούλου
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Κυριάκος Καραγιώργης
Πολιτικός Μηχανικός